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GUVERNUL ROMANIEI
MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Daca nu primiti bonul fiscal, aveti obligatia sa-I solicitati

in cazul unui refuz, aveti dreptul de a beneficia de bunul achizitionat
sau de serviciul prestat fara plata contravalorii acestuia

Solicitati gi pastrati bonurile fiscale pentru a putea participa la
extragerile lunare si ocazionale ale loteriei bonurilor fiscale

Este interzisa inmanarea catre client a altui document, care atesta
plata contravalorii bunurilor sau serviciilor prestate, decat bonul
fiscal

Pentru a semnala nerespectarea obligatiilor legale ale operatorilor
economici, puteti apela gratuit, non-stop,
serviciul TelVerde al Ministerului Finantelor Publice 0800.800.085

Aceste drepturi i obligatii sunt stabilite prin prevederile Ordonantei de urgenta a
Guvernului nr. 28/1999 privind obligatia operatorilor economici de a utiliza aparate de
marcat electronice fiscale.



TONICROOM

THE KING'S TONIC 39 LEI
The King's Ginger liqueur 50 ml, lime, tonic water 150 ml, lemon zest, ice (410 ml)
COFFEE & TONIC 38 LEI

135 East Japanese Gin Hyogo 50 ml, cold brew 40 ml, agave syrup 20 ml, lime, tonic water
150 ml, orange zest, ice (480 ml)

BLACKBERRY SUNSET & TONIC 39 LEI

lime slices, lemon juice 20 ml, Chambord 25 ml, Bombay Sunset gin 50 ml, tonic water 150
ml, ice (480 ml)

PURPLE SUNSET & TONIC 37 LEI

Bombay Sunset gin 50 ml, sweet violet syrup 30 ml, grapefruit juice 40 ml, tonic water 150
ml, grapefruit peel, ice (480 ml)

STAR OF BOMBAY & TONIC 43 LE|

Star of Bombay gin 50 ml, Fentimans Connoisseurs tonic water 150 ml, orange, cinnamon,
ice (480 ml)

TONIC SPRING 52 LEI

Bombay Sapphire gin 50 ml, orange slices, elderflower syrup 20 ml, peppermint leaves, tonic
water 100 ml ice (480 ml)

135 & TONIC 35LEl
135 East Japanese Gin Hyogo 50 ml, lemon slices, tonic water 150 ml, ice (480 ml)
THE BOTANIST & TONIC 43 LEI

The Botanist gin 50 ml, grapefruit slice, Fentimans Connoisseurs tonic water 150 ml, ice
(480 ml)

THE BOTANIST STAR 43 LEI

The Botanist gin 50 ml, lemon slices, star anise, red pepper, Fentimans Connoisseurs tonic
water 150 ml, ice (480 ml)

KNUT HANSEN & TONIC 48 LE

Knut Hansen gin 50 ml, ginger slices, sage, Fentimans Connoisseurs tonic water 150 ml, ice
(400 ml)

PEACH & TONIC 37 LEI
Citrum gin 50 ml, Peach Tree liqueur 20 ml, tonic water 150 ml, lime, ice (480 ml)

PINK & TONIC 35 LEI
Gordon's Pink gin 50 ml, tonic water 150 ml, lime and grapefruit, ice (480 ml)
DISARONNO & TONIC 33 LEI
Amaretto Disaronno 50 ml, tonic water 150 ml, lime, ice (410 ml)

MARENDRY & TONIC 29 LEI
Marendry bitter 50 ml, tonic water 150 mL, lime, ice (400 ml)

COINTREAU FIZZ 29 LEI
Cointreau liqueur 50 ml, tonic water 150 ml, lime, ice (410 ml)

JACK APPLE & TONIC 30 LEI

Jack Apple 50 ml, apple slices, True Tonic tonic water 150 ml, ice {410 ml)

MARTINI & TONIC 19.5 LEI

Martini white 50 ml/red 50 ml/fiero 75 ml (of your choosing), lime/orange, tonic water 100
ml, ice (400 ml)




OUR CRAFTS

ROMANIAN CRUSH 57 LEI

sea buckthorn syrup 20 ml, peppermint, plum brandy 40 ml, agave syrup 20 ml, lime,
sparkling water 100 ml, lemaon peel (410 ml)

NEW GREEK 35 LEI

Metaxa 12* 50 ml, lime, Double Dutch 150 ml, ice (410 ml)

CAMPASCARA 57 LEI

Campari 50 ml, natural tonic concentrate 20 ml, lychee puree 20 ml, agave syrup 10 ml,
Cascara lemonade 150 ml, grapefruit peel, orange slices, ice (500 ml)

CANDY CRUSH 55 LEI

Bombay Sunset gin 50 ml, triple sec 20 ml, Santal cranberry 80 ml, Santal pineapple 80 ml,
lemon juice 20 ml, cotton candy syrup 20 ml, ice (500 ml)

FUNKY 10 2. LEl

Bacardi Gran Reserva Diez rum 50 ml, orange slices, agave syrup 20 ml, Fanta orange 75 ml,
Coca Cola 75 ml, ice (410 ml)

RUSSIAN ROSE 4] LE

Finlandia vodka 50 ml, triple sec 20 ml, lime, basil, lemon juice 20 ml, Rose Lemonade 150
ml, ice (400 ml)

CURIOSITY CUBA 55 LEI

Bacardi Gran Reserva Diez rum 50 ml, lime, Curiosity Cola 150 ml, ice (410 ml)

PINK PORNSTAR 27 LEI

Marendry bitter 50 ml, triple sec 20 ml, Santal cranberry 40 ml, Santal pineapple 40 ml,
simple syrup 10 ml, lime, ice (180 ml)

MEXICAN CHERRY 29 LEI

El Jimador tequila 50 ml, cherry syrup 20 ml, natural tonic concentrate 20 ml, sparkling
water 100 ml, orange peel, ice (350 ml)

MOJITO 29 LEI

Bacardi rum 50 ml, peppermint, simple syrup 20 ml, lime juice, Sprite 100 ml, ice (410 ml)

JOHNNIE HIGHBALL 58 LEI

Johnnie Walker Black Label 50 ml, raspberry puree 20 ml, lime, Fentimans ginger beer 150
ml, bitter Angostura 1 ml, ice (410 ml)

CUBAN MULE 35 LEI

Bacardi Spiced rum 50 mL, Double Dutch ginger beer 150 ml, lime, ice (410 ml)

LONDON MULE 55 LEI

Bombay Sunset gin 50 ml, Double Dutch ginger beer 150 ml, lime, cucumbers, ice (410 ml)

JACK HONEY& GINGER 35 LEI

Jack Honey 50 ml, Double Dutch ginger beer 150 ml, lime, ice (410 ml)







CLASSICS

DISARONNO SOUR 35 LEI

Disaronno amaretto 50 m, lemon juice 40 ml, lime, simple syrup 20 ml, ice (350 ml)

WHISKEY SOUR 55 LEI

Gentleman Jack bourbon 50 ml, lemon juice 40 ml, simple syrup 20 ml, lime, ice (350 ml)

MOSCOW MULE 35 LEI

Finlandia vodka 50 ml, Double Dutch ginger beer 150 ml, lime, ice (350 ml)

OLD FASHIONED 50 LEI

Angostura bitter 1 ml, Gentleman Jack bourbon 50 ml, brown sugar (300 ml)

METAXA SOUR 29,5 LEI

lemon juice, simple syrup, aromatic bitter, lemon zest, eqq white, ice (350 ml)

NEGRONI 55 LEI

Martini Riserva Special Bitter 30 ml, Hyogo 135 gin 30 ml, vermouth 9 di Dante 30 ml,
orange, ice (250 ml)

LONG ISLAND ICE TEA 4) LEI

Bacardi Spiced rum 15 ml, Finlandia vodka 15 ml, El Jimador tequila 15 ml, Bols triple sec
15 ml, Bombay Sunset gin 15 ml, sweet&sour 20 m, Coca Cola 50 ml, ice (410 ml)

GODFATHER 35 LEI
Scotch whiskey 40 ml, amaretto Disaronno 40 ml, ice (250 ml)
COSMOPOLITAN 28 LEI

Finlandia vodka 40 ml, lime juice 20 ml, triple sec 20 ml, Santal cranberry 80 ml, ice (180
ml)

CUBA LIBRE 29 LEI

Bacardi spiced rum 50 ml, Coca Cola 150 ml, lime, ice (410 ml)

SANGRIA 55 LEI

Bombay Sunset gin 50 ml, triple sec 20 ml, strawberry pure 20 ml, lime, Prosecco Martini
DOC 150 ml, ice (500 ml)

APEROL SPRITZ 27 LE

Aperol 50 ml, Prosecco Martini DOC 150 ml, ice (400 ml)

HUGO 26 LEI

Prosecco Martini DOC 150 ml, peppermint, lime, elderflower syrup 20 ml, simple syrup 20
ml, ice (400 ml)




GOOD SPIRITS

HAPPY PISTACHIO ICE COFFEE 33 LEI

Belini pistachio liqueur 50 ml, espresso 20-25 ml, milk 150 ml, whipped cream, crushed
pistachio, ice (430 ml)

BLACK PEARL 48,5 LEI

Bacardi Gran Reserva Diez rum 30 ml, Bols triple sec 20 ml, double espresso 40-45 ml,
cocoa powder, lemon peel (180 ml)

BAILEY’S ICE COFFEE 35 LEI
Bailey's 50 ml, espresso 20-25 ml, milk 150 ml, ice (410 ml)

IRISH COFFEE 28 LE

Slane Irish whiskey 30 ml, french press 150 ml, simple syrup 20 ml, vegetable-based
whipped cream with milk proteins 40 ml (240 ml)

ESPRESSO MARTINI 52 LEI

Finlandia vodka 40 ml, Kahlua liqueur 20 ml, espresso 20-25 ml, simple syrup 20 ml,
vegetable-based whipped cream with milk proteins 40 mL {180 ml)

ESPRESSO CORRETTO 19 LEI

Sambuca or Jidvei 10 ml, espresso 20-25 ml (30/35 ml)

SHOTS (25 ml)
BELINI LIQ. FISTIC (17%) 9 LEI
THE KING'S GINGER (29,9%) 14.5 LE|
JAGERMEISTER (35%) 11 LEI
JAGERMEISTER MANIFEST (38%) 13,5 LEI
GRANDE ABSENTE (69%) 11 LEI
SAMBUCA VACARRI (38%) 11 LEI
TEQUILA EL JIMADOR (38%) 8.5 LEI
TATRATEA ORIGINAL (52%) 8,5 LEI|
TATRATEA COCONUT (22%) 8,5 LEI
PATRON CAFFE X.0. (35%) 14,5 LEI
PATRON ANEJO (40%) 155 LEI
TEQUILA DON JULIO REPOSADO 17,5 LEI
UNICUM 9.5 LEI
KAMIKAZE (5 shots) 45 LEI

vodka, triple sec, sweet & sour, blue curagao






ALCOHOLIC DRINKS

WHISKEY (50 ml)

BRUICHLADDICH SINGLE MALT SCOTCH (50%)____ 43 LE|
WOODFORD RESERVE (43,2%) 345 LE|
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL (45%) 34 | E|
GENTLEMAN JACK (40%) 30 LEI
JACK DANIEL'S (40%) 19 LEI
JACK DANIEL'S HONEY (35%) 21 LEI
JACK DANIEL'S TRIPLE MASH (50%) 3) LEI
JACK DANIEL’S BOUNDED (50%) 26 LEI
JACK DANIEL'S APPLE (35%) 19 LE|
SLANE IRISH WHISKEY (40%) 22 LEl
BENRIACH 12Y (43%) 35 L E|
DEWAR'S (40%) 22 LEI
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL (40%) 35 LE|
MAKER'’S MARK (40%) 3) LEI
VODKA (50 ml)

FINLANDIA (40%) 22 LEI
GREY GOOSE (40%) 37 LEI
CIROC (40%) 45 LE|
GIN (50 m|)

BOMBAY SUNSET (43%) 25 LEI
STAR OF BOMBAY (47,5%) 35 LEI
BOMBAY SAPPHIRE (40%) 23 LEI
THE BOTANIST (46%) 35 LEI
135 EAST JAPANESE GIN HYOGO (42%) 25 LEI
KNUT HANSEN (42%) 38 LEI
GORDON'S PINK (40%) 25 LEI
RUM (50 ml)

DIPLOMATICO MANTUANO (40%) 42 LEI
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 12Y (40%)___ 42 LEI
BACARDI 10Y (40%) 39 LEI
BACARDI SPICED (35%) 22 LEI
BACARDI WHITE (37,5%) 22 LEI
BERRY BROS&RUDD (40,5%) 285 LEl
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COGNAC, BRANDY (50 ml)

REMY MARTIN VSOP (40%) 55 LEI
METAXA 12" (40%) 25,5 LEI
VINARS MIORITA X0 25 Y (40%) 4) LEI
VINARS DE JIDVEI (42%) 19 LE|
GRAPPA NONINO (41%) 18,5 LEI
AMARO, BITTER, VERMOUTH (50 ml)

MARTINI RISERVA SPECIALE

AMBRATO/RUBINO (18%) 155 LEI

MARTINI RISERVA SPECIALE BITTER (28,5%) 16,5 LEI

MARTINI BIANCO/ROSSO/FIERO (28,5%) 135 LEI
AMARO MONTENEGRO (23%) 22 LEI
AMARETTO DISARONNO (28%) 22 LEI
CAMPARI (25%) 19 LEI
MARENDRY (25%) 23 LE
UNICUM (40%) 17 LEI
UNICUM SZILVA (34,5%) 17 LEI
UNICUM BARISTA (34,5%) 17 LEI
LIQUEUR (50 ml)

BELINI LIQ. PISTACHIO (17%) 18 LEI
THE KING’S GINGER (29,9%) 29 LEI
JAGERMEISTER (35%) 22 LEI
JAGERMEISTER MANIFEST (38%) 26,5 LEI
DOM' PROFESOR PALINCA (50%) 225 LEI
GRANDE ABSENTE (69%) 19,5 LEI
TATRATEA ORIGINAL (52%) 16,5 LEI
TATRATEA COCONUT (22%) 16,5 LEI
COINTREAU (40%) 22 LEI
CHAMBORD (16,5%) 25 LE
BAILEY'S (17%) 22 LEl
KAHLUA (20%) 19 LEI
SAMBUCA VACARRI (38%) 22 LEI







DRAFT BEER

PERONI DRAFT (400 ml, 5%) 12 LEI
PERONI (300 ml, 5%) 11 LEI
CRAFT BEER
VULTURAR 18,5 LEI

dark beer, 500 ml, 6 %
BERS NOVA IPA NO INDIE ROCK 16,5 LEI
India pale ale, 330 ml, 6,3 %
HOP HOOLIGANS CROWD CONTROL 18,5 LEI
New England ale, 500 ml, 6%, can
BOTTLED BEER
KOZEL DARK 16 LEI
330 ml, 3,8%
KOZEL PREMIUM 16 LEI
330 ml, 4,6%
BUDWEISER 16 LEI
330 ml, 5%
URSUS RETRO 12 LEI
5,3%, 500 ml
URSUS BLACK 14 LEI
6%, 330 ml
CORONA 19 LEI
4,6%, 330 ml
PERONI NASTRO AZURRO 14 LEI
5,1%, 500 ml
PILSNER URQUELL, 16,5 LEI
4.4%, 330 ml
AZUGA WEIZEN 18,5 LEI
unfiltered, 5,1%, 500 ml
PAULANER 23,5 LEI
unfiltered blonde/dark, 5,5%, 500 ml
BERE 0% ALCOHOL
URSUS COOLER LEMON/GRAPEFRUIT 11,5 LE|
330 ml, 0%
PERONI 13 LEI
330 ml, 0%
CIDER
OLD MOUT 20 LEI

forest fruits, 500 ml, 4%



PROSCIUTTO, SALAMI, AND CHEESE STARTER FOR TWO
93,5 LEI

SMOKED HARD CHEESE, GORGONZOLA, GRANA, RASPBERRY AND BLUEBERRY
JAM, CHORIZO, PROSCIUTTO-WRAPPED BREAD STICKS, FIGS,
WHOLE WHEAT TOAST



CHEESE STARTER - PLATTER FOR TWO
75 LEI

BRIE, SMOKED HARD CHEESE, GORGONZOLA, GRANA, HONEY,
FIGS, APPLES, DRIED APRICOTS



CARASSIA CLASSIC BRUT

APPEARANCE: PALE YELLOW
VARIETY: CHARDONNAY 60%,
PINOT NOIR 40%

TYPE: BRUT
REGION: SIMLEU WINERY, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 12%
SERVING TEMPERATURE: 6°-8°C

TASTING NOTES
The expressive nose with some complexity opens on white
flower aromas followed by fine biscuity layers, hints of
candied fruits and brioche. Its texture is seductive, round and
well-balanced with rich and precise mousse and a long,
straightforward aftertaste.

PER BOTTLE (750 ml): 210 LEI



ZULL ROSE ANCESTRALE
PETILLANT NATUREL

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: 50% PINOT NOIR,
50% ZWEIGELT
TYPE: SPARKLING, DRY
REGION: WEINVIERTEL, AUSTRIA

ALCOHOL CONTENT: 10,5%
SERVING TEMPERATURE: 6°-8°C

TASTING NOTES
Delicate salmon-pink with violet reflexes, fine perlage and
long-lasting bubbles, gentle fragrance of raspberry, red cassis
and assorted red berries, refreshingly light, animating, crisp
acidity and playful bubbles, compact, lots of fun to drink.

PER BOTTLE (750 ml): 135 LEI



LAURENT PERRIER
CUVEE ROSE

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: PINOT NOIR
TYPE: BRUT
REGION: CHAMPAGNE, FRANCE

ALCOHOL CONTENT: 12%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
Grapes from carefully selected plots are meticulously sorted
and de-stemmed before going into the vats, and the
controlled maceration helps with the color extraction and the
development of the full aromatic richness of the Pinot Noir.
Intensely fruity flavors, clean and slightly sharp, the wine
opens to the sensation of freshly picked red berries:
strawberries, Morello cherries, black currants and raspberries.
The finish is supple and rounded.

PER BOTTLE (750 ml): 690 LEI



TAITTINGER BRUT RESERVE

APPEARANCE: GOLDEN YELLOW
VARIETY: CHARDONNAY 40%, PINOT MEUNIER 55%,
PINOT NOIR 5%
TYPE: BRUT
REGION: CHAMPAGNE, FRANCE

ALCOHOL CONTENT: 12,5%
SERVING TEMPERATURE: 5°-8°C

TASTING NOTES
The bubbles are fine, while the foam is discreet yet lingering.
The nose, very open and expressive, delivers aromas of fruit
and brioche. It also gives off the fragrance of peach, white
flowers (hawthorn, acacia) and vanilla pod. This is a delicate
wine with flavours of fresh fruit and honey.

PER BOTTLE (375 ml): 240 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 450 LEI



MARTINI SPARKLING WINE ROSE

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: MOSCATO, GLERA, BRANCHETTO
TYPE: SEMIDRY
REGION: PIEDMONT, ITALY

ALCOHOL CONTENT: 9,5%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
Produced mainly from the Moscato Bianco grape variety,
Martini Rosé continues to be inspired by its native home of
Piedmont. Scents of flowers and fruits, like rose, wild
strawberry and raspberry with a touch of black pepper. Soft
and semi-sweet with fresh strawberry, orange zest with well-
balanced structure thanks to the fresh acidity in the finish.

PER BOTTLE (750 ml): 105 LEI



MARTINI PROSECCO

APPEARANCE: STRAW YELLOW
VARIETY: GLERA, CHARDONNAY,
PINOT NOIR BLEND
TYPE: SEMIDRY
REGION: PIEDMONT, ITALY

ALCOHOL CONTENT: 11,5%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
From the foothills of Veneto, the aromatic Glera grapes are
blended with Chardonnay and Pinot Noir to create this fresh,
lively Prosecco. The D.0.C. designation places our wines right
in the heart of traditional Prosecco country. With notes of
apple and thyme, this crisp, dry sparkling wine works equally
well for everyday celebrations as for aperitivo.

PER BOTTLE (750 ml): 105 LEI
PER GLASS (150 ml): 23,5 LEI



MARTINI ASTI SPARKLING WINE

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: MOSCATO BIANCO
TYPE: SWEET
REGION: PIEDMONT, ITALY

ALCOHOL CONTENT: 7,5%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
A sweet sparkling wine that delightfully echoes its origins in
the uniquely sun-drenched hills of Piedmont. The D.0.C.G.
designation indicates the highest level of quality in Italian
wine. Intense, lightly aromatized with scents of fresh grape,
melon, peach and brioche. Sweet, smooth, intense and
elegant. Lovely, with good aromas of fresh fruit, like pears
and pineapple, it has a harmonious finish.

PER BOTTLE (750 ml): 105 LEI



NACHBIL CHARDONNAY BARRIQUE

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: CHARDONNAY
TYPE: DRY
REGION: IG DEALURILE SATMARULUI, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13,5%
SERVING TEMPERATURE: 4°-8°C

TASTING NOTES
Made from ecologic grapes, the stylish Chardonnay Barrique
is the fingerprint of our terroir. It has an elegant and crisp
acidity, rich in juicy citruses and green fruits notes followed
tenderly by vanilla notes from big oak barrels of 500 |,
persistent and full of zesty finish. Structure was improved by
batonnage for two weeks. To complete the aromatic palette,
the wine was stored for six weeks in amphoraes with
different porosity.

PER BOTTLE (750 ml): 125 LEI



MUSE WHITE

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: MUSCAT OTTONEL,
FETEASCA REGALA
TYPE: SEMIDRY
REGION: RECAS, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 12,5%
SERVING TEMPERATURE: 7°-9°C

TASTING NOTES
The wine is straw-yellow, clear and sparkling. The nose is
intense and floral, dominated by notes reminiscent of rose
and jasmine, ideally complemented by the balance of
summer fruits: apricot, pear and melon. On the palate, the
wine is semidry, with a light body and refreshing acidity.

PER BOTTLE (750 ml): 135 LEI



ARROGANCE D.F.R.

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: SAUVIGNON BLANC 85%,
FETEASCA ALBA 15%

TYPE: DRY
REGION: MOLDOVA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13,8%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
A surprising blend of Sauvignon Blanc and Feteasca Alba,
with aromas of elderberry and citrus, to which are added fine
notes of hazelnut.

PER BOTTLE (750 ml): 125 LEI



ARROGANCE D.F.R.

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: FETEASCA ALBA 75%,
TAMAIOASA ROMANEASCA 25%
TYPE: SEMIDRY
REGION: MOLDOVA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13,5%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
A surprising blend of two Romanian varieties with
a good balance between sugar and acidity, with hints of
bittersweet citrus and ripe apples.

PER GLASS (150 ml): 26,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 125 LEI



DEXTRA PRIMUS

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: FETEASCA ALBA
TYPE: DRY
REGION: DOC CRISANA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 15%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
A dry wine with pronounced floral aromas, lily flowers and
honeysuckle combined with ripe fruit and lemon zest. The
well-integrated alcohol in the body highlights the integrity of
this wine.

PER BOTTLE (750 ml): 145 LEI



DEXTRA OMNIA

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: FETEASCA REGALA
TYPE: SWEET
REGION: DOC CRISANA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
Aromas of ripe apples and pears, wildflowers and juicy citrus
accompanied by naturally occurring residual sugar and
perfectly balanced acidity make this wine a perfect substitute
for any dessert.

PER GLASS (150 ml): 26,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 125 LEI



DAVINO IACOB

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: SAUVIGNON BLANC,
FETEASCA ALBA
TYPE: DRY
REGION: DOC CMD DEALU MARE, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14%
SERVING TEMPERATURE: 6°-8°C

TASTING NOTES
Specific olfactory for the variety, intense and persistent, floral
with white flowers and light mineral touches, persistent.
The taste is fresh, fruity, well balanced, delicate but ample,
extractive and persistent.

PER GLASS (150 ml): 25 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 120 LEI
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TARLA 101 - WHITE BLEND

APPEARANCE: STRAW YELLOW
VARIETY: CHARDONNAY,
SAUVIGNON BLANC BLEND
TYPE: DRY
REGION: TRANSYLVANIA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
Full of freshnes, with distinctive citric and green apples
aroma, completed by delicate plant and mineral accents.
Intense, powerful, fresh, refreshing taste of citrus fruits, green
apples and apricots with high acidity which offers vitality; it
is a light, low-bodied wine and with a refreshing, long-lasting
aftertaste.

PER BOTTLE (750 ml): 105 LEI



EGO EL GORU BLANCO

APPEARANCE: LIGHT YELLOW
VARIETY: MOSCATEL, CHARDONNAY
TYPE: DRY
REGION: JUMILLA, SPAIN

ALCOHOL CONTENT: 12,5%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
Shiny golden-yellow, ample ripe fruit aroma with typical
floral notes of Moscatel grapes. Long, greasy in the mouth
and leaves a pleasant white grape taste.

PER GLASS (150 ml): 18,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 90 LEI



ALB DE PETRO VASELO

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: CHARDONNAY
TYPE: DRY
REGION: RECAS, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
Intense straw yellow wine with fine aromas of exotic fruit,
apple and banana. On the palate it is a good balance
between freshness and softness with aromatic persistence.
Good structure and flavour on the palate, with a slightly
bitter aftertaste.

PER BOTTLE (750 ml): 95 LEI



GRASA DE COTNARI
500 ml

APPEARANCE: WHITE
VARIETY: GRASA DE COTNARI
TYPE: SWEET
REGION: MOLDOVA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 11,7%
SERVING TEMPERATURE: 6°-8°C

TASTING NOTES
With a golden-yellow colour, similar to the autumn colour of
the grape leaves, and a taste close to walnut, this remains
unique among Romanian and foreign sweet wines. Optimal in
combination with refined desserts.

PER BOTTLE (500 ml): 80 LEI



CRAMA RECAS
SOLO QUINTA WHITE

APPEARANCE: STRAW YELLOW
VARIETY: CHARDONNAY, FETEASCA REGALA,
SAUVIGNON BLANC, MERLOT,
MUSCAT OTTONEL BLEND
TYPE: DRY
REGION: DOC RECAS, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
The flavours defining this wine are the exotic mangoes,
pineapples, bananas, and vanilla. The wine complexity is
sustained by consistency, the body is well defined by the
average acidity and by the long finish.

PER BOTTLE (750 ml): 210 LEI



RECAS WINERY
REGNO RECAS - SAUVIGNON BLANC

APPEARANCE: YELLOW WITH
GREEN HUES
VARIETY: SAUVIGNON BLANC
TYPE: DRY
REGION: DOC RECAS, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 12,9%
SERVING TEMPERATURE: 6°-9°C

TASTING NOTES
Yellow colour with slight greenish hues. Tropical fruit
(banana), gooseberry, white peaches and honey aromas. Very
good acidity, very well integrated alcohol, completed by
minerality. An elegant wine, with very pleasant aftertaste.

PER BOTTLE (750 ml): 95 LEI



ARROGANCE DFR

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: PINOT NOIR
TYPE: DRY
REGION: MOLDOVA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14%
SERVING TEMPERATURE: 4°-6°C

TASTING NOTES
A rosé from 100% Pinot Noir, with a fine texture, good acidity
and aromatic notes dominated by crisp red fruits.

PER GLASS (150 ml): 26,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 125 LEI



DAVINO IACOB ROSE

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: MERLOT
CABERNET SAUVIGNON
TYPE: DRY
REGION: DOC CMD DEALU MARE, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13,5%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
Fresh, balanced, well structured, ample,
round, and persistent taste.

PER GLASS (150 ml): 19,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 95 LEI



DEXTRA DOMINA

APPEARANCE: ROSE

VARIETY: MERLOT

TYPE: SEMISWEET
REGION: DOC CRISANA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14%
SERVING TEMPERATURE: 6°-8°C

TASTING NOTES
Delicate aromas of raspberries, strawberries and sour cherries
intertwine in a unique bouquet, full of refinement. Extremely
versatile, Dextra Domina is an expressive and refreshing
wine.

PER BOTTLE (750 ml): 155 LEI



DOMENIUL VLADOI-ANCA MARIA
ROSE SYRAH&CABERNET SAUVIGNON

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: CABERNET SAUVIGNON,
SYRAH BLEND
TYPE: DRY
REGION: SIMINOC, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
A wine with a bright, intense rosé color that enchants us with
floral aromas and slightly spicy touches. Its taste is balanced,
with a sustained acidity, the fruity aromas being expressive
and well defined. It is a perfect rosé wine to be consumed all
year round.

PER GLASS (150 ml): 21,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 95 LEI



COTNARI DOMENII
BUSUIOACA DE BOHOTIN

VARIETY: BUSUIOACA DE BOHOTIN
TYPE: SEMISWEET
REGION: MOLDOVA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 12%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
Busuioaca de Bohotin captivates you from the first meeting
with its bright colour - antique pink with rosy shades. The
seduction is continued by aromas of strawberries and wild
strawberries, this wine being perfect for its intense fruity
taste, with medium acidity.

PER GLASS (150 ml): 24 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 115 LEI



RECAS WINERY
MUSE NIGHT ROSE

APPEARANCE: ROSY ROSE
VARIETY: CADARCA, CABERNET SAUVIGNON,
CABERNET FRANC BLEND
TYPE: SEMIDRY
REGION: BANAT, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 12,5%
SERVING TEMPERATURE: 8°-10°C

TASTING NOTES
A spectacular blend with a clear pink crystal look, with a
floral, fruity scent and well-integrated alcohol. It has a
pleasant taste of almonds, cherries, blackberries,
strawberries, tropical fruits, and lovely notes of jasmine.

PER BOTTLE (750 ml): 135 LEI



AMETITE DE ROSE

APPEARANCE: ROSE
VARIETY: PINK TRAMINER
TYPE: SEMIDRY
REGION: MURFATLAR, DOBROGEA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 12,5%
SERVING TEMPERATURE: 10-12°C

TASTING NOTES
Ametite de Rosé is your fun wine, slightly velvety, with a
balanced floral aroma and subtle fruity notes. This wine is
valued when it is well cooled and enjoyed with loved ones.

PER BOTTLE (750 ml): 125 LEI



LA CAPELA CUVEE SELECTION

APPEARANCE: RED
VARIETY: CABERNET SAUVIGNON, MERLOT
TYPE: DRY
REGION: DEALURILE SATMARULUI,
NACHBIL, BELTIUG, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14%
SERVING TEMPERATURE: 16°-18°C

TASTING NOTES
A blend of Cabernet Sauvignon and Merlot, made from
ecologic grapes fermented on skins for three weeks. A sober
and elegant wine from the first nose showing a bright and
intense ruby color with red fruits notes, cranberries and ripe
red cherry escorted by sweet and pungent spices, mint and
liquorice, compact structure due to tannins and acidity.

PER BOTTLE (750 ml): 115 LEI



1000 DE CHIPURI

APPEARANCE: RED
VARIETY: CABERNET SAUVIGNON,
CABERNET FRANC
TYPE: DRY
REGION: DEALU MARE, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 15,5%
SERVING TEMPERATURE: 14°-18°C

TASTING NOTES
The fruit flavors are perfectly combined and balanced with
notes of green pepper and chocolate making this wine
exceptional.

PER BOTTLE (750 ml): 145 LEI
PER GLASS (750 ml): 30 LEI
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DAVINO IACOB

APPEARANCE: RUBY RED
VARIETY: CABERNET SAUVIGNON,
FETEASCA NEAGRA
TYPE: DRY
REGION: DOC CMD DEALU MARE CEPTURA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14%
SERVING TEMPERATURE: 14-16°C

TASTING NOTES
Olfactory - dried plums and notes of mint, intense, persistent,
with touches of oak. Expressive, well structured, ample and
balanced, powerful and round taste. Subtle tannins.

PER GLASS (150 ml): 25 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 120 LEI



EL GORU EGO

APPEARANCE: RED
VARIETY: MONASTRELL, SHYRAZ,
PETIT VERDOT
TYPE: DRY
REGION: JUMILLA, SPAIN

ALCOHOL CONTENT: 12,5%
SERVING TEMPERATURE: 14-16°C

TASTING NOTES
Deep-red coloured wine with purple edges, stands out
because of its intense aroma of red and ripe fruit, pleasantly
creamy. It is fruity and flavourful in the mouth, meaty and
toasted with a soft and ripe tannins. Reminiscent of vanilla
and cinnamon.

PER GLASS (150 ml): 18,5 LEI
PER BOTTLE (750 ml): 90 LEI



TARLA 101 - RED BLEND

APPEARANCE: RED
VARIETY: MERLOT, FETEASCA NEAGRA,
CABERNET SAUVIGNON
TYPE: DRY
REGION: DOC CMD DEALU MARE,
CEPTURA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14,5%
SERVING TEMPERATURE: 16-18°C

TASTING NOTES
Intense aroma of ripe red and black fruit, distinguished aroma
of blackberries and currants with plant notes and light spicy
ones. A full-bodied wine, intensely fruity, fresh, with firm,
well-integrated tannins and a delightful long lasting
aftertaste.

PER BOTTLE (750 ml): 105 LEI



PINO DONCEL 12 MESES

APPEARANCE: RED
VARIETY: MONASTRELL/SYRAH
TYPE: DRY
REGION: JUMILLA, SPAIN

ALCOHOL CONTENT: 14,5%
SERVING TEMPERATURE: 16°-18°C

TASTING NOTES
Monastrell (70%) and Syrah (30%) blend, this wine is aged at
least twelve months in select French and American oak
barrels. It has great aromatic intensity, complex on the nose
and balanced on the palate. It is fruity and fresh, with mature
tannins that give it volume and richness, as well as a long
finish.

PER BOTTLE (750 ml): 145 LEI



CASTEL VLADOIANU
FETEASCA NEAGRA

APPEARANCE: RUBY RED
VARIETY: FETEASCA NEAGRA
TYPE: DRY
REGION: MOLDOVA, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 13,6%
SERVING TEMPERATURE: 16°-18°C

TASTING NOTES
A truly national emblem of Romanian vineyards, Feteasca
Neagra - a variety native to Moldova - feels at home in
Cotnari. In the glass, this ruby wine with purple reflections
greets you with a unique aroma. Typical of the Feteasca
Neagra variety, the notes of lightly smoked prunes are
complemented by those of black cherries, ripe cherries,
blackberries, blueberries and blackcurrants. The aromas
evolve towards tobacco leaves, chocolate and spices (green
pepper, cinnamon), with a grassy note.

PER BOTTLE (750 ml): 145 LEI



ROSU DE PETRO VASELO

APPEARANCE: RED
VARIETY: CABERNET SAUVIGNON
TYPE: SEC
REGION: RECAS, ROMANIA

ALCOHOL CONTENT: 14%
SERVING TEMPERATURE: 16°-18°C

TASTING NOTES
Ruby red, the nose expresses a beautiful olfactory profile
characterized by a certain fruitiness followed by a beautiful
floral tone. Sensations also spicy and slightly balsamic open
to an enveloping fine, fresh and elegant taste. The aftertaste
shows spicy notes, typical for this variety.

PER BOTTLE (750 ml): 95 LEI



AMARONE

LA VALPOLICELLA

CORTE LENGUIN
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO

APPEARANCE: DARK RED
VARIETY: AMARONE
TYPE: DRY
REGION: VENETO, ITALY, CORVINA,
CORVINONE, RONDINELLA

ALCOHOL CONTENT: 16%
SERVING TEMPERATURE: 14°-16°C

TASTING NOTES
Strong red color with garnet reflections. Intense, fine, fruity
bouquet with hints of cherry, plum and sour black cherry.
Warm, supple, balanced and elegant flavour.

PER BOTTLE (750 ml): 290 LEI






